

क्राइम

आयकर विभाग के छापे में सामने आई सैकड़ों फर्जी कंपनियां

महानगर संवाददाता

जोधपुर। देश में नोटबंदी के बाद इनकम टैक्स विभाग ने प्रदेश में सबसे बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया है। दो कंपनियों के यहां चल रही कार्रवाई में बहुत सी चौंकाने वाली बातें सामने आई हैं। एक डायमंड कारोबारी के यहां मिले दस्तावेज से सैकड़ों फर्जी कंपनियों का मामला सामने आया है।



हरानी की बात यह है कि विभाग को जो एड्रेस मिले हैं उस पते पर अधिकारियों को झोपड़ पट्टी मिल रही हैं। आयकर विभाग की इन्वेस्टिगेशन विंग की टीमों को शहर के एक डायमंड कारोबारी और एक ठेकेदार के यहां जांच के दौरान बोरों में भरे बोगस कंपनियों के दस्तावेज मिले हैं, जिनमें करोड़ों रुपए की हेराफेरी सामने आई है। विभाग की इन टीमों ने दोनों कारोबारियों के 11 ठिकानों पर छानबीन पूरी कर ली है, लेकिन कारोबारी आदित्य लोढ़ा और उसके भागीदार देवेन्द्र के घर और ऑफिस सहित चारों जगहों पर कार्रवाई अभी तक जारी है। इन्हीं में विभाग को ऐसी फर्मों के कागजात मिले हैं, जिनमें न तो फर्म मालिकों का पता चल रहा है, न ही पैसे के लेन-देन के सोर्स पता लग पा रहे हैं। विभागीय सूत्रों के अनुसार इन दस्तावेजों में ग्वाराम, जीरा सहित कई अन्य कृषि जिनसों के बोगस लेनदेन के बारे में भी पता चला है। लेकिन इनमें कौनसा सामान किसको और कब बेचा सहित कई ऐसे सवाल हैं जिनके जवाब लोढ़ा भी नहीं दे पा रहा है।

चार युवकों ने नाबालिग से किया सामूहिक दुष्कर्म

महानगर संवाददाता

सवाई माधोपुर। जिला मुख्यालय के खैरदा क्षेत्र स्थित मोतीनगर कॉलोनी में एक 14 वर्षीय नाबालिग किशोरी का अपहरण कर सामूहिक दुष्कर्म का मामला सामने आया है। घटना के बाद परिजनों ने किशोरी को घायल अवस्था में जिला अस्पताल में भर्ती करवाया, जहां उसका उपचार चल रहा है। पीड़ित किशोरी के परिजनों के अनुसार



खैरदा क्षेत्र के मोती नगर में उनके घर के पास ही मोनू नाम का एक युवक दुकान चलाता है। परिजनों ने बताया कि मोनू ने दोपहर के समय खाने की वस्तु का लालच देकर किशोरी को अपनी दुकान पर बुलाया और अपने तीन अन्य दोस्तों के साथ उसका अपहरण किया।

इसके बाद आरोपी किशोरी को एक कमरे में ले गए जहां उन्होंने किशोरी के साथ दुष्कर्म किया। किशोरी के शाम तक घर नहीं पहुंचने पर उसके परिजनों ने हर जगह उसे ढूंढ़ने के बाद पुलिस में अपहरण का मामला दर्ज कराया। देर रात चारों आरोपी किशोरी को घायल अवस्था में उसके घर के पीछे छोड़कर फरार हो गए। घर पहुंचने के बाद पीड़िता ने आपबीती अपने परिजनों को सुनाई, जिसके बाद परिजनों ने घायल किशोरी को जिला अस्पताल में भर्ती करवाया और महिला थाने में मोनू सहित बबलू मीणा, धीरज मीणा और दीपक के खिलाफ सामूहिक दुष्कर्म का मामला दर्ज करवाया गया।

एकतरफा प्यार में छात्र ने लगा ली फांसी

महानगर संवाददाता

जोधपुर। एकतरफा प्यार में पागल एक स्कूली छात्र ने नीम के पेड़ पर फंदा डालकर आत्महत्या कर ली। समाज कल्याण छात्रावास में रहने वाला यह छात्र बारहवीं कक्षा में पढ़ता था। उसके सुसाइड नोट से प्रेम प्रसंग का खुलासा हुआ है। किसी लड़की के नाम लिखे सुसाइड नोट में उसने लिखा है कि वह उससे बेहद प्यार करता है, लेकिन उसने शादी करने से इनकार कर दिया। उसने सुनीता आई लव यू लिखा और अपनी जान दे दी।

यह है मामला: पुलिस ने बताया कि जैसलमेर जिले के नाचना में आसकंदरा का रहने वाला सत्रह साल का चौथाराम पुत्र जेठाराम मेघवाल बारहवीं कक्षा में अध्ययनरत था। वह न्यू गवर्नमेंट स्कूल से साइंस मैथ से पढ़ाई करने के साथ पाली रोड स्थित अंबेडकर समाज कल्याण छात्रावास में रहता था। कल रात को बारह बजे तक वह अपने चचेरे भाई अशोक व अन्य दोस्तों के साथ ही था। इसके बाद उसने अशोक व साथियों को अपने-अपने कमरे में जाने को कहा। बाद में आज सुबह चौथाराम का शव छात्रावास के पीछे नीम के पेड़ पर फंदे पर लटका मिला। यह सूचना वार्डन दलपत गर्ग ने बाद में पुलिस तक पहुंचाई। सूचना पर शास्त्रीनगर थानाधिकारी अमित सिहाग आदि वहां पहुंचे। पुलिस ने मौका स्थल के मुआयना के बाद मृतक चौथाराम के कमरे की तलाशी ली। इस पर कमरे से पुलिस ने एक उसके हाथ का लिखा सुसाइड नोट बरामद किया।

यह लिखा था सुसाइड नोट में: पुलिस ने कमरे से बरामद किए गए सुसाइड नोट के आधार पर बताया कि उसने संभवतः किसी लड़की के प्रेम प्रसंग में था। किसी सुनीता नाम की लड़की के नाम पर उक्त सुसाइड नोट लिखा गया है। सुनीता आई लव यू कहकर उसने खुद का खात्मा कर डाला। सुनीता के नाम सुसाइड नोट में लिखा कि वह उससे प्यार करता है, उसने शादी से इनकार किया है और उसे मेरी परवाह नहीं है। सुनीता भी जैसलमेर की रहने वाली बताई जाती है।

140 एटीएम हैक कर की ठगी अंतरराज्यीय गिरफ्तार के 4 बदमाश गिरफ्तार

महानगर संवाददाता

भरतपुर। भरतपुर पुलिस की एक विशेष टीम ने विभिन्न बैंकों के एटीएम हैक कर लोगों से ठगी करने वाले अंतरराज्यीय गिरफ्तार के चार बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनके कब्जे से 15 एटीएम कार्ड तथा एक कार बरामद की है। आरोपियों ने पूछताछ में भरतपुर क्षेत्र में एटीएम हैक करने की करीब 40 तथा देश के विभिन्न हिस्सों में करीब 100 वारदातों को अंजाम देने की बात कबूली है। पुलिस अधीक्षक अनिल कुमार टांक ने बताया कि राजस्थान, उत्तरप्रदेश, हरियाणा, गुरुग्राम, दिल्ली सहित देश के अन्य प्रांतों में वारदातों को अंजाम देने वाले आरोपियों को हरियाणा के बल्लभगढ़ से सोहना जाने वाले मार्ग पर पाखर गांव के पास से खालिद मेव (26) निवासी घाघोट थाना चांदहट जिला पलवल (हरियाणा) हाल सदीक नगर नूह हरियाणा, हरियाणा के पलवल जिलान्तर्गत घाघोट निवासी शाकिर मेव (24) तथा अलवर के थाना टपूकड़ा अंतर्गत मिलकपुर तुर्क निवासी आमिर मेव (23) को गिरफ्तार किया गया जबकि चौथे आरोपी आरिफ मेव (21) निवासी घासेड़ा थाना नूह हरियाणा को आगरा जेल से गिरफ्तार किया गया।

टीम होगी पुरस्कृत

टांक ने बताया कि गैंग के इन कुख्यात लोगों की गिरफ्तारी में पुलिस थाना मथुरा गेट के सहायक साइबर एक्सपर्ट हैड कांस्टेबल जोगेंद्र सिंह, उप निरीक्षक रामबीर सिंह तथा उनकी टीम की सराहनीय भूमिका रही, जिन्हें पुरस्कृत किया जाएगा। बताया गया कि आरोपी पूर्व में भी पालम विहार व विलासपुर गुरुग्राम में इसी तरह की वारदातों के लिए गिरफ्तार होकर हरियाणा की भोंडसी जेल में बंद रह चुके हैं।



ऐसे करते थे वारदात

आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि तीन से पांच व्यक्तियों के ग्रुप में निजी वाहन (कार) से आकर किसी भी एटीएम मशीन पर पहुंचकर एक या दो व्यक्ति एटीएम मशीन में घुसकर जब कोई ग्राहक एटीएम मशीन में कार्ड डालकर प्रोसेसिंग करता तो एटीएम मशीन में बायीं तरफ लगे चार बटनों में से एक बटन को एक आरोपी दबाकर मशीन को हैक कर देता था। ग्राहक रुपए नहीं निकलने के कारण बार-बार प्रयास करता रहता था। तब दूसरी तरफ खड़ा आरोपी ग्राहक को मशीन खराब होने का झांसा देता जिससे ग्राहक परेशान होकर एटीएम से चला जाता और उसी दौरान एटीएम के पिन नम्बर

आरोपी द्वारा याद कर लिए जाते थे एवं एटीएम मशीन का टाइम आउट आगे बढ़ाकर उसकी प्रोसेसिंग लगातार करके रुपए भरकर विज्ञान कर लेते अथवा किसी दूसरे खाते में रुपए ट्रांसफर कर देते थे। जिस खाते में रुपए ट्रांसफर करते थे उस खाता धारक का एटीएम कार्ड धोखे से बदला हुआ आरोपियों के पास होता था। इसके अतिरिक्त कुछ मामलों में आरोपी किसी ग्राहक को एटीएम मशीन पर मदद का झांसा देकर ऑपरेट करने के दौरान एटीएम कार्ड बदल लेते थे एवं बाद में उस एटीएम कार्ड का दुरुपयोग कर उस एटीएम कार्ड से रुपए निकाल लेते थे।

गोल्डी हत्याकांड में पुलिस ने दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

महानगर संवाददाता

जयपुर। सांगानेर सदर थाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए 4 अगस्त को गोलीकांड में हुई गौरव उर्फ गोल्डी की हत्या के मामले में दो मुख्य आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। मामले में पुलिस ने कुल्लू उर्फ कुवेंद्र और लवली को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस के मुताबिक हत्या करने

के बाद दोनों आरोपी जयपुर से भरतपुर फरार हो गए थे। इस पर पुलिस ने गौरव उर्फ गोल्डी के दोस्त समेत करीब आधा दर्जन साथियों को हिरासत में लिया था। पूछताछ में दोनों आरोपियों की लोकेशन भरतपुर पाई गई। इस पर पुलिस ने दोनों आरोपियों को वहां पर दबोच लिया। पुलिस के अनुसार गौरव सिंह उर्फ गोल्डी

(27) निवाली अलीगढ़ हाल मानसरोवर किसी परिचित के लेन-देन के विवाद को लेकर अपने साथी कुल्लू उर्फ कुवेंद्र गुर्जर से उलझ गया। इस पर कुल्लू ने बंदूक से फायर कर दिया। गौरव के सीने में दो गोली लगीं। गोल्डी और कुल्लू दोनों अच्छे दोस्ते थे, लेकिन रुपयों के लेन-देन को लेकर दोनों आमने-सामने हो गए।

पुलिस का जवान समझ होमगार्ड को पीटा

महानगर संवाददाता

बूंदी। कजली तीज के मेले में शराब के नशे में घूम रहे कुछ युवकों को जब पुलिस ने टोका तो उन्होंने किसी भी पुलिस के जवान को सबक सिखाने की ठान ली। बीती रात एक बजे जब होमगार्ड का जवान गणेश सोनी बहादुर सिंह सर्किल पर मेला ड्यूटी से घर जा रहा था तो उन युवकों ने उसे रोककर मारपीट कर दी। इसके बाद सभी फरार हो गए।

होमगार्ड के जवान ने बताया कि वह मेला ड्यूटी से सीधे घर जा रहा था। अचानक बाइक पर कुछ लोग आए। उनसे रोकने का कारण पूछ तो युवकों ने कहा कि मेले में हमारे साथ जो पुलिस ने किया वह हम यहां पुलिस के साथ करेंगे। यह कहकर उन्होंने पिटाई कर दी। बीचबचाव की कोशिश भी की, लेकिन वे संख्या में ज्यादा थे। पिटाई के शिकार होमगार्ड के जवान ने उनकी दो बाइकों के नंबर भी पुलिस को बता दिए। इसके आधार पर अब कोतवाली पुलिस आगे की कार्रवाई करेगी।



बाइक में बम की अफवाह से हड़कंप

महानगर संवाददाता

अलवर। जिले के अलवर-भिवाड़ी मेगा हाइवे पर कॉसमास सोसायटी में खड़ी एक बाइक में बम होने की सूचना से हड़कंप मच गया। पुलिस ने बताया कि भिवाड़ी, राजस्थान के अलवर-भिवाड़ी मेगा हाइवे पर कॉसमास सोसायटी में खड़ी एक बाइक में बम होने की सूचना से हड़कंप मच गया। सोसायटी के लोगों की सूचना पर अतिरिक्त पुलिस



अधीक्षक राजेंद्र सिंह, पुलिस उपाधीक्षक सिद्धांत शर्मा और फूलबाग थानाधिकारी मौके पर पहुंचे। बाइक की जांच की गई। इसमें लाल रंग की पल्सर बाइक में इंजन के स्थान पर कई सेल और बैटरीनुमा डिवाइस लगा था। पेट्रोल टैंक में भी बैटरी लगी थी और स्पीडोमीटर में डिजिटल मीटर चल रहा था। यह देख अतिरिक्त पुलिस बल और फायर ब्रिगेड सहित आपात सुरक्षा इंतजाम किए गए। पूरे इलाके में इससे दहशत फैल गई। करीब एक घंटे तक दहशत के बाद बाइक मालिक राकेश डागर मौके पर गया। उसने खुद को एक निजी स्कूल में फिजिक्स का शिक्षक बताया और जानकारी दी कि यह बाइक एक प्रोजेक्ट का हिस्सा है। ऐहतियात के तौर पर पुलिस ने मौके से बाइक कब्जे में ले ली। बाइक मालिक राकेश को भी पुलिस पूछताछ के लिए थाने लाई।

ट्रेक्टर ट्रॉली पटलने से तीन लोगों की मौत

महानगर संवाददाता

बीकानेर। बीकानेर जिले के लूणकरनसर पुलिस थाना क्षेत्र में आज एक ट्रेक्टर- ट्रॉली के पलटने से तीन लोगों की मौत हो गई और एक अन्य घायल हो गया। लूणकरनसर थाने के एएसआई बीरबल के अनुसार हादसे में रामकुमार (45), बाबूलाल (20) और निहालचंद (20) की मौत हो गई। तीनों का पोस्टमार्टम करवाने के बाद शव परिजनों को सौंप दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि घायल अमित कुमार को राजकीय चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है।

तीन बाइक की भिड़ंत में एक महिला सहित दो लोगों की मौत

महानगर संवाददाता

भरतपुर। जिले के नदबई में तीन बाइक में आमने- सामने की भिड़ंत हो गई। इस हादसे में बाइक सवार एक महिला और एक युवक की मौत हो गई।

जानकारी के अनुसार मुखैना निवासी विजेन्द्र पत्नी सुमन व बेटी चंचल के साथ बाइक पर अपने रिश्तेदारों से मिलने रायसीस जा रहा था। महरमपुर से थोड़ा आगे नरुआ के पास सामने से तेज गति से आ रही बाइक ने उसकी बाइक को टक्कर मार दी।

इतने में पीछे से तेज गति से आ रही बाइक महिला के ऊपर चढ़ गई। घटना में महिला सुमन की मौके पर ही मौत हो गई। घटना में बाइक सवार घायल हो गए। बाइक पर सामने से टक्कर मारने वाला रायसीस निवासी राजेंद्र व पीछे से टक्कर मारने वाला केसरा निवासी सतेंद्र को भरतपुर रेफर कर दिया गया। बाद में आरबीएम अस्पताल में केसरा निवासी सत्येंद्र की भी मौत हो गई।